Raisonnement par récurrence
Pour obtenir la formule explicite d'une suite (2)

Pour ce type de récurrence, 1'idée de base sera, dans I'hérédité, de partir de la formule de récurrence
existante entre U,.; et U, (cette formule est souvent donnée mais, parfois, c'est a vous de l'obtenir).

On remplace alors U, par l'expression supposée (qui dépend de n) et on montre que cette expression reste
vraie pour U,.; .

L'enonce

UU+ 1; avec Uo——l

Onjve_’ut montrer ,1a formule su‘xVante; pour tout ", montrons que U, = T

On consxdere une su1te deﬁme par la relatlon U,, e

La méthode

Initialisation
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Hérédité
On rappelle ici que, pour les calculs, il faudra automatiquement partir de la formule de récurrence entre
U, et U, . C'est a dire que l'on commencera par écrire l'égalité donnant U, . en fonction de U, .

O Ao & Cﬂ.jv\m.wec Viate poua am | &si EJ, m—:L
nauk;nsm qw J{e, «Usk, naie f’“" (au- d_) A>.P JM_. - 4.

\J M{—’l)(—’.f. ,/VM"\—L
JroLv. L, = e ¢

é(c»«nar( Cmuc F)“"'4-
(’*{L f"“’{' A 4 4

P S —— 4—
soit U med med m+d -
o\ =
M!-\ 4 +1 ﬂ.{-Mi’i mr M*
O Uam pXa R poyv | T ma A m+d (
U‘M P'Léﬂ E’; / L—}C’ !‘L)’JN\,
A u \
Conclusion > {1. a K a |
Si la formule est vérifiée au rang n S = = = —
Alors cette formule reste vérifiée au rang n + 1. % /»“f - e

Or cette formule est vérifiée au rang 0.
Donc, d'aprés le principe de récurrence, la formule sera vérifiée pour tout entier .
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